



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
25 сентября 2018 года
•
№ 77
(10264)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 10 руб. 22 коп.

Турслёт учителей: соревнования или отдых?

Туристический слёт педагогических работников образовательных учреждений Абатского района состоялся в пятницу 14 сентября. Посвящён он был 95-летию нашего района. Мероприятие проходило на поляне за д. Кареглазовой вдоль реки Китерни. В слёте приняли участие команды от каждой школы и сборная команда детского сада «Сибирячок». Тема туристического слёта имела патриотическую направленность, ведь педагоги – истинные патриоты своей земли. Мероприятие проводилось с целью большего сплочения учителей, обмена опытом, общения и просто отдыха.

Этот день был необычен всем. И прекрасная погода, и довольные лица педагогов. В таком амплуа учителей можно было увидеть впервые: туристическое обмундирование, палатки, путевые листы, много фантазии и прекрасное настроение! По приезду к месту назначения все команды приступили к разбивке лагерей и обустройству быта. Впереди целый день туристической жиз-

ни! Тут уж фантазии участников не было предела. В ход шли как традиционные, так и современные предметы для комфортного обустройства и отдыха. Не прошло и нескольких часов, как мини-городок на лесной полянке превратился в настоящий город туристов. В этот день просторы Кареглазовской поляны стали местом для тех, кто не боится испытаний, кто ждёт с нетерпением встречи с солнцем, ветром, костром, палаткой и, конечно же, друзьями. Программа туристического слёта была интересной и разноплановой. Она предполагала участие туристов в прохождении этапов туристической полосы на время. Это переправа по бревну, по жердям, вязка узлов, разведение

костра, преодоление болота по кочкам, транспортировка пострадавшего и переправа через водное препятствие на лодке. Это всегда интересные, но вместе с тем труднопреодолимые этапы. И только сильный и выносливый человек с хорошей физической формой сможет справиться с таким заданием. Туристическая эстафета – это заряд бодрости, масса положительных эмоций, именно здесь рождается особое чувство товарищества. Ведь только настоящий друг протянет руку помощи в трудной ситуации. Во время преодоления всех препятствий участникам пришлось постараться, команда работала организованно и быстро. Из всех конкурсов, конечно, сложнее всего физические нагрузки, а вот с творчеством всё легко получается, ведь любой учитель – это творец, именно поэтому, наверное, у каждой команды своя изюминка. Помимо спортивных состязаний команды должны были приготовить номер художественной самодеятельности на туристическую тему. Представ-

Здесь команды проявили свой артистизм, творчество и чувство юмора. Конкурс туристической кухни стартовал сразу же после представления команд. Оценивались вкусовые качества, оригинальность оформления, разнообразие блюд, своевременность приготовления обеда. Всё

участникам команды пришлось очень постараться, чтобы пройти все этапы, а выполнение их – уже победа каждого в отдельности. Торжественное закрытие слёта и подведение итогов стало яркой финальной точкой мероприятия. По итогам соревнований Абатская СОШ № 1 и



готовили самостоятельно в полевых условиях. По результатам члены жюри выбрали лучшего повара среди команд. Оригинальность в этом деле проявили все. Кто-то приготовил солянку на костре, кто-то уху с сыром и сливками, овощной суп, плов и, конечно, шашлыки, излюбленное блюдо всех туристов.

Закончился туристический день. Это были великолепные часы, которые, к сожалению, пролетели очень быстро. От препятствия к препятствию, от конкурса к конкурсу в каждой команде царили радость за выполненные задания, тревога за своих коллег, переживания за отстающих.

№ 2 поделили между собой первое и второе место. Третье заняла команда детского сада «Сибирячок». Каждой команде вручили ценные подарки, грамоты и кубки.

Этот день был замечателен всем, а ещё и тем, что у двух женщин из педагогических коллективов был день рождения – у Евгении Лисовец из Абатской СОШ № 1 и Марины Охотниковой из Ощепковской СОШ. От всей души поздравляем именинников с днём рождения и пожелаем счастья, семейного благополучия, а главное – понимания со стороны учеников и их родителей.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



ние! Тут уж фантазии участников не было предела. В ход шли как традиционные, так и современные предметы для комфортного обустройства и отдыха. Не прошло и нескольких часов, как мини-городок на лесной полянке превратился в настоящий город туристов.

В этот день просторы Кареглазовской поляны стали местом для тех, кто не боится испытаний, кто ждёт с нетерпением встречи с солнцем, ветром, костром, палаткой и, конечно же, друзьями. Программа туристического слёта была интересной и разноплановой. Она предполагала участие туристов в прохождении этапов туристической полосы на время. Это переправа по бревну, по жердям, вязка узлов, разведение

костра, преодоление болота по кочкам, транспортировка пострадавшего и переправа через водное препятствие на лодке. Это всегда интересные, но вместе с тем труднопреодолимые этапы. И только сильный и выносливый человек с хорошей физической формой сможет справиться с таким заданием. Туристическая эстафета – это заряд бодрости, масса положительных эмоций, именно здесь рождается особое чувство товарищества. Ведь только настоящий друг протянет руку помощи в трудной ситуации. Во время преодоления всех препятствий участникам пришлось постараться, команда работала организованно и быстро. Из всех конкурсов, конечно, сложнее всего физические нагрузки, а вот с творчеством всё легко получается, ведь любой учитель – это творец, именно поэтому, наверное, у каждой команды своя изюминка. Помимо спортивных состязаний команды должны были приготовить номер художественной самодеятельности на туристическую тему. Представ-



Уважаемые педагоги, работники дошкольных учреждений и ветераны дошкольного образования!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Значение вашего благородного труда невозможно переоценить. Вам доверено самое ценное - воспитание маленького человека, будущего гражданина России. От вашей ежедневной работы, профессионализма, доброты и внимания во многом зависит благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребёнка. С помощью своих воспитателей малыши учатся отличать добро и зло, учатся чувствовать и понимать окружающих. Дошкольные работники всегда молоды душой, неутомимы и азартны, потому что утром их встречают, вечером провожают искренние, чистые взгляды, а день наполнен детским радостным смехом. Пусть так всегда и будет!

Спасибо вам за ваш труд, любовь и внимание к детям!

Желаю вам крепкого здоровья, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

В. ШАГАЕВА, начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района

Уважаемые жители и гости села!

1 октября Абатский РДК приглашает вас на праздничный концерт, посвящённый Дню пожилого человека.

Начало в 13.00, вход свободный.



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Наше
интервью
2 стр.**

**Сердце
отдаёт детям
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• АКТУАЛЬНО

Безопасность детей — в центре внимания взрослых

В образовательных учреждениях Абатского муниципального района в целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте и в быту, а также адекватных действий при угрозе возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций проводится ряд мероприятий, о которых мы попросили рассказать специалиста отдела образования Ольгу Холодову.

В целях обеспечения безопасности в образовательных организациях, во избежание возможных террористических актов, других противоправных действий, угрожающих жизни и здоровью учащихся, воспитанников и сотрудников образовательных организаций, при проведении мероприятий, связанных с празднованием Дня знаний, а также повышения уровня безопасности детей в начале учебного года, формирования и развития у обучающихся надлежащих морально-психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и адекватных действий при угрозе и возникновении опасных ситуаций проводится ряд мероприятий. В соответствии с распоряжением главы Абатского муниципального района от 28.04.2018 № 285 «Приём образовательных организаций к началу нового 2018-2019 учебного года» была осуществлена проверка 14 образовательных учреждений и 13 дошкольных. Основные мероприятия по подготовке к началу нового учебного года выполнены. Все образовательные организации готовы к новому учебному году. Во исполнение требований постановления Правительства РФ от 7.10.2017 № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий) Министерства образования и науки РФ и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки РФ, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» проведено обследование и категорирование образовательных организаций. Разработаны новые паспорта безопасности в соответствии с Постановлением на все образовательные организации. Издан приказ отдела образования «Об организации и проведении мероприятий «Дня знаний» и «Месячника безопасности детей» от 22.08.2018 № 112. (месячник безопасности с 20.08.2018 по 30.09.2018 г.). Обновлены планы работы по антитеррористической деятельности; обновлены стенды: «Гражданская защита», «Терроризм - угроза обществу»; «Действия при пожаре».

Совместно с сотрудниками полиции до 30.08.2018 года было проведено обследование территорий на антитеррористическую защищённость образовательных организаций и зданий после окончания строительных и ремонтных работ с оформлением актов обследования. Проведён инструктаж с работающим персоналом, учителями

по теме «Действия при угрозе терроризма». Обеспечен полный контроль за всеми выходами в учреждениях в течение всего режима пребывания учащихся и воспитанников. Проверено состояние противопожарного оборудования, функционирования тревожных кнопок экстренного вызова полиции. Очищены территории образовательных учреждений и контейнеры для твёрдых бытовых отходов от мусора. На объектах образования ведётся пропускной режим. Территория всех образовательных учреждений по периметру имеет ограждения (все территории объектов в ночное время освещены и охраняются сторожами в 21 учреждении и сотрудниками ЧОП в шести учреждениях). Проведено обследование ограждения территории учреждений, содержание на объектах в исправном состоянии охранно-сторожевых устройств, запорных замков предварительно обследованных подвальных и чердачных помещений, созданы условия для беспрепятственной эвакуации людей из зданий. Тревожной кнопкой обеспечены объекты образования с. Абатское (пять кнопок), все остальные ОУ обеспечены тревожными кнопками с выводом сообщения через сотовый телефон. Проведено обслуживание АПС (монтаж АПС и системы оповещения и эвакуации людей при пожаре).

Дополнительные меры по обеспечению безопасности были предприняты 1 сентября в День знаний. В этот день во всех образовательных учреждениях приказом директора назначены ответственные за безопасность при проведении Дня знаний. Было организовано дежурство сотрудниками образовательной организации, проведён инструктаж дежурных по действиям в случае обнаружения подозрительных предметов и посторонних лиц на территориях образовательных организаций. Обеспечена охрана зданий, соблюдение пропускного режима и внутреннего распорядка. На классных руководителей была возложена обязанность по обеспечению проведения инструктажа учащихся о деятельности во время Дня знаний и в случае возникновения угрозы безопасности; сопровождению учащихся с торжественной линейки в школу и их вывод из неё; обеспечению отсутствия на Дне знаний посторонних лиц среди родителей учащихся своего класса.

Работа по безопасности детей будет продолжаться в образовательных учреждениях района в течение всего года.

А. КОСАРЕВА

• СПОРТ

Соревнуются учащиеся школ

15 сентября на базе МАУ ДО Абатского района «Детско-юношеская спортивная школа «Импульс» состоялась спартакиада учащихся общеобразователь-

ных учреждений Абатского муниципального района (юноши, девушки) и настольный теннис (юноши, девушки). Участие в спартакиаде принимали команды общеобразовательных учреждений Абатского

района.

В результате состязаний среди команд были определены победители. В шахматном турнире первенство одержали учащиеся Абатской СОШ № 2. Второе место заняли ребята Ощепковской СОШ. Третье место присуждено Быструшинской СОШ.

В соревнованиях по настольному теннису первое место завоевали спортсмены Тушнолобовской СОШ. На втором месте — Ленинская СОШ. Третье место присуждено учащимся Быструшинской СОШ.

На снимке команды Абатской СОШ № 2 - победитель по шахматам и Тушнолобовской СОШ, одержавшая победу в соревнованиях по настольному теннису.

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора



ных учреждений Абатского муниципального района.

Основными задачами спартакиады стали: укрепление здоровья подрастающего поколения и широкого привлечения учащихся к пропаганде регулярно заниматься физической культурой и спортом; выявление сильнейших команд школ по видам спорта и сильнейших учащихся в различных видах спорта; формирование сборных команд для участия в зональных и финальных областных соревнованиях.

Спортивные мероприятия проводились по двум видам спорта:



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Быть трезвым — быть здоровым!

Ежегодно в Российской Федерации 11 сентября в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни проводится Всероссийский день трезвости. Это не только православный праздник, но и общественный и социальный. В этот день организуют мероприятия, которые направлены на то, чтобы донести обществу мысль о такой важной составляющей их жизни, как трезвый и здоровый образ жизни, необходимость отказа от алкоголя, наркотиков и других пагубных привычек.

Не остались в стороне в этот день и студенты ГАПОУ ТО «ИМТ» отделение с. Абатское. Педагог-организатор О. Голованова и специалист по работе с молодёжью МАУ «МИДЦ Абатского района» М. Братцева провели информационно-просветительскую беседу о безопасности дорожного движения в целях профилактики дорожного травматизма, связанного с управлением транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Во время беседы говорили о том, что молодёжь — несомненный двигатель

прогресса. Молодые люди становятся первооткрывателями или авторами каких-то инновационных идей, для них придумываются какие-то кардинально новые технологии и вещи. Однако не всегда можно сказать, что эти новые продукты идут на пользу своей целевой аудитории. Ярким примером отрицательных изобретений, созданных сугубо ради извлечения прибыли, можно смело считать слабоалкогольные энергетики. Их производство за последнее десятилетие возросло во много раз, как, к сожалению, и количество молодых людей, употребляющих этот новый продукт, аналогично растёт. Причём в данном случае спрос не означает, что продукт приносит какие-то положительные эффекты молодому человеку, в данной ситуации спрос — следствие развивающегося у подростков алкоголизма. Именно поэтому уже сейчас рост потребления энергетических напитков в мире представляет опасность для здоровья населения. В России в некоторых городах уже запретили к продаже этот ужасный напиток. Будем надеяться, что подобную прак-

тику переймут не только во всех городах России, но по всему миру.

Далее информационная часть беседы перешла к здоровому образу жизни: правильное питание, разумные физнагрузки, позитивный настрой. Да-да, хорошее настроение очень важно для здоровья, это не миф и не преувеличение. Позитивный настрой может через ряд определённых биохимических реакций инициировать выработку агентов иммунитета, мысли материальны, и очень важно буквально заставлять себя быть позитивным и энергичным.

Логически завершилось мероприятие в рамках Всемирного дня трезвости просмотром и обсуждением студентами документального фильма «Неугаданное» о ненадёжности автомобиля, спасительных секундах и разрушенных жизнях. Оксана Голованова и Марина Братцева призвали студентов неукоснительно соблюдать правила дорожного движения в целях собственной безопасности на дорогах, с любовью относиться к собственному организму.

А. КОСАРЕВА

● 27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ В РОССИИ

Благодарна и трудна работа ежедневно маму заменять

Воспитатель в детском саду. Многие эту профессию считают лёгкой и простой. Ну разве сложно каждый день играть, гулять, заниматься лепкой или рисованием с детьми, разучивать с ними стишки или песенки, накормить и уложить малышкой спать. Всё легко и просто. Но это не так! Работа воспитателя - кропотливый и каждодневный труд, требующий много любви, терпения, сил и полной самоотдачи, ведь воспитатель должен уметь быть и ласковой мамой, и добрым другом, и мудрым наставником - учителем для каждого малыша, пришедшего в детский сад. Не каждый человек, получив профессию воспитателя, может им работать. У В. Сухомлинского есть замечательные слова: «Чтобы стать настоящим воспитателем детей, надо отдать им своё сердце». Частичку своего сердца и души каждый день отдаёт малышам воспитатель детского сада «Сибирячок» корпус № 2 Татьяна Петровна Бажина. В этой профессии она почти новичок. В детский сад пришла работать помощником воспитателя, а с 2015 года переведена в должность воспитателя. Свою работу в этой должности начала с ясельной группы. Сама набирала, обучала малышей и постепенно училась сама. Татьяна Петровна творческий человек, поэтому ей не составляет труда придумать для воспитанников занятия, способствующие развитию мышления, мелкой моторики и многим другим навыкам.

За небольшой период времени у неё накопился практический опыт, много знаний и педагогическое мастерство. В её старшей группе 39 детей, которые через год пойдут в первый класс. Это будет первый самостоятельный выпуск Татьяны Петровны, а значит, особое волнение, ответственность, радость и грусть

одновременно. Команда большая, что говорить, но Татьяна без проблем смогла подобрать ключик к сердцу каждого ребёнка, ведь с ними она с первых дней их пребывания в детском саду. Чтобы дать детям хорошие и твёрдые знания, она занимается самообразованием, участвует в конкурсах различного уровня. За последние два года участия в конкурсах у Т. Бажиной только первые места, а это значит, что она старательна и требовательна не только к детям, но и к себе самой. Она с лёгкостью презентует и транслирует педагогический опыт, публикует имеющийся педагогический и практический опыт на сайте детского сада.

В трудовом коллективе дошкольного учреждения Татьяна Петровна на хорошем счету, её любят и уважают.

- Она воспитатель с большой буквы, - говорят о ней коллеги. - Инициативная, творческая личность, использует в работе инновационные

методики, методы и приёмы работы с дошкольниками. Свои профессиональные знания умело применяет на обучающих и развивающих занятиях с детьми. Активно участвует в педагогической жизни сада.

Вот что говорит сама Т. Бажина: - Для меня моя профессия - это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Особо осознаёшь значимость профессии воспитателя, когда видишь распахнутые навстречу тебе глаза детей; глаза, жадно ловящие каждое слово, взгляд и жест; глаза, готовые вместить в себя мир. Глядя на детей, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая вселенная, что именно ты закладываешь ростки будущих характеров, поддерживаешь их своей любовью, отдаёшь тепло своего сердца. Я счастливый человек и с радостью и любовью отдаю детям свои знания и опыт.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Дан старт новому учебному году

1 сентября Ишимский многопрофильный техникум отделение с. Абатское встречал своих студентов музыкой, цветами, воздушными шарами, ведь это праздник всегда волнующий и запоминающийся и для студентов, и для педагогов. Заверяющий отделением Н. Федосеев поздравил всех с началом нового учебного года, пожелал студентам успехов, а преподавателям терпения.

Пришёл поздравить в этот торжественный день всех собравшихся и начальник сельского хозяйства Абатского района В. Соловейко. Он пожелал ребятам стремления к учёбе и новых знаний в учебном году, дружной атмосферы и интересных событий.

С очаровательным началом осени, поистине потрясающим временем года поздравила ребят и всех присутствующих специалист по работе с молодёжью МАУ «МИДЦ Абатского района» М. Братцева. Она не первый год тесно сотрудничает с педагогами и студентами профильного техникума. На протяжении многих лет студенты ИМТ являются активными участниками интеллектуального марафона. Было бы замечательно, если бы новобранцы техникума приняли эстафету и также активно включились в работу и сотрудничество с Мариной Викторовной и пополнили копилку достижений уже своими наградами. В этот день М. Братцева озвучила итоги

и вручила дипломы победителям и участникам интеллектуального марафона по игре «Что? Где? Когда?». Победителями марафона стали ребята из группы ПК-09.17.2 команда «Эрудиты», классный руководитель О. Голованова.

- С 1 сентября вам открыт новый путь - путь в знания. Техникум - это настоящий дворец мудрости, помните это, - с такими пожеланиями к ребятам обратились классный руко-

водитель 1 курса С. Пятаева и представитель от родительского Совета М. Процюк.

В завершение торжественной линейки ребята вместе с родителями были приглашены на классные часы и приступили к увлекательному процессу обучения. Пожелаем всем ребятам получить профессию и стать первоклассными специалистами и мастерами своего дела.

А. КОСАРЕВА



● КУЛЬТУРА

Арт-объект появился в с. Водолазово

15 сентября, в прекрасный солнечный день осени, жители села Водолазово и его гости стали участниками открытия скульптуры «Девочка на овечке».

Прообразом скульптуры является маленькая жительница села Маргарита и её овечка Янка. Впервые они попали в объектив камеры весной 2016 года, когда ВГТРК «Регион-Тюмень» снимала репортаж об историческом для нашего района паводке. Сюжет стал настолько популярен среди телезрителей и пользователей социальных сетей, что требовал продолжения истории. После того, как ролик набрал в соцсетях более 200000 просмотров, известный корреспондент Александр Лабыкин, автор сюжета, сделал не менее интересный репортаж.

Приветствуя всех жителей с. Водолазово и гостей мероприятия, И. Васильев сказал: «Кто внимательно смотрит репортажи телерадиокомпания «Регион-Тюмень», наверное, понял, что весь их смысл - не только рассказ о детской истории девочки Риты и овечки Янки. В них рассказ о непростой, но интересной жизни маленькой деревни, которых в нашем районе, области и России очень много. Сегодня здесь мы ви-

дим позитивные изменения: благодаря поддержке депутата областной думы В. Ульянова и губернатора области строится дорога в грунтощебенке к селу Водолазово, деревням Фирсовой, Бурдиной; летом построен новый магистральный водопровод, и вот сейчас мы вместе открываем скульптуру, посвящённую детству в малой деревне. Этот праздник подарили жителям села А. Лабыкин, известный тюменский корреспондент, и Дмитрий Маколкин, скульптор из с. Упорово». Глава района пожелал всем присутствующим здоровья и благополучия, а с. Водолазово - развития и процветания.

Поздравил и поблагодарил жителей села за такой прекрасный сюжет и сам корреспондент А. Лабыкин, который отметил, что по задумке автора эта скульптура символизирует возрождение малых деревень России, а для села Водолазово она станет отличительным знаком, визитной карточкой, которая принесёт удачу и процветание как самому селу, так и его жителям.

Завершилось мероприятие праздничным концертом, подготовленным ради такого случая жителями с. Водолазово.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

В закусную «Кристалл» требуют продавцов, поваров, помощников повара, т.: 8-902-620-38-17.

Сдам часть жилого дома (коттедж), отопление - газ, вода, канализация, центр, т.: 8-982-916-20-40.

1 октября с 9:00 до 10:00 (Абатское) в редакции «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Ведущих мировых производителей
Подбор с помощью АУДИОМЕТРА

карманные • заушные
от 2500 до 18000
внутриушные от 35000

Скидки пенсионерам 10%
Справки и вызовы специалистов на дом:
☎ 8-913-687-62-07

ГАРАНТИЯ Имеются противопоказания.
РЕКЛАМА. Необходима консультация специалиста.

Займы под материнский капитал на покупку, строительство жилья, т.: 8-800-555-40-70.

Новостройки и квартиры в любом районе г. Тюмени. Рассмотрение ипотеки, т.: 8-929-265-00-63 (Жанна Литвиненко).

Услуги электрика, т.: 8-912-390-22-52.

Автокемпинг «Абат» предлагает услуги прачечной (верхняя одежда, пледы, одеяла), высокое качество, низкие цены, т.: 41-3-39.

Организация предоставляет услуги ассенизаторской машины, 5 кубов - 450 рублей, т.: 41-3-39 (автокемпинг «Абат»).

ИП Астраханцев А.В.
ВОДОПРОВОД! Прокладка навигатором!
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Перевозка разных грузов в любом направлении на а/м «Газон» (термобудка) 14 кубов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Грузоперевозки на а/м «Газель», длина до 6 м, т.: 8-952-675-86-09.

Доставка перегноя, песка, навоза, земли, глины, т.: 8-950-481-98-18.

Перегной - 1500 рублей, песок - 1500 рублей, глина - 1 тыс. рублей, земля - 1 тыс. рублей, доставка бесплатная на а/м ГАЗ-53, т.: 8-932-475-21-01, 8-952-342-74-33 (Сергей).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

на МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме

5-65-01
8-912-992-03-01

Выезд на замеры ежедневно до 20.00
РАССРОЧКА!!! скидки до 40%!!!
г. Ишим, ул. Республики, 97/6

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем - закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка!
Скидки! Доверяйте профессионалам!
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 9 лет, т.: 8-904-463-52-78.

Бурим скважины в любом удобном для вас месте, насос и шланг в подарок, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Бурение скважин, проводим разведку, сдача под ключ, т.: 8-922-480-01-34.

Бурим скважины, гарантия, рассрочка, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин, насос, шланг в подарок, т.: 8-982-782-25-97.

